

大奖出自湖南 奖池 47.26 亿创新高

体彩大乐透中出 1 注 1000 万

本报讯 记者金海燕报道 1月31日,体彩大乐透第18014期前区开出号码14、16、18、24、31,后区开出号码01、08。全国中出1注头奖,奖金为1000万元,出自湖南。经历了上一期的头奖空开,体彩大乐透千万元头奖“凯旋归来”!不过,稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,来自湖南的这位幸运儿少拿了600万元

追加奖金,从而无缘1600万元封顶头奖。

本期二三等奖的奖金成色颇为诱人。二等奖中出53注,每注奖金为18.85万余元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金11.31万余元。追加后,二等奖单个总奖金为30.17万元。三等奖中出374注,每注奖金为1.08万元;其中122注采用追加投注,每

注多得奖金6513元。追加后,三等奖单个总奖金为1.73万元。

前区奖号14、16、18、24、31主要分布于中大号码区间,0号段上的号码集体隐身,且以偶数号码为主,奇偶数量比为1比4。最小号码开出14,该号之前较冷,曾有20期没有露面,本期现身;16、18均为此前较冷的号码;24复制上期(第18013期)奖号,该号已连续3期开

出,且于最近5期之内开出4次,大热;最大号码开出31,该号同样复制上期奖号。

后区开出01、08一小一大、一奇一偶数号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为7比3,大号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的11已有21期没有露面,是前区和后区惟一超过20期没有露面

的号码。

奖池方面,47.26亿元滚存至2月3日(周六)开奖的第18015期,这一水位较上期猛涨了约4200万元,首次突破47亿元大关,继续刷新历史最高纪录。

“2元可中1000万,3元可中1600万”,周六体彩大乐透将迎3天长周期销售,届时开奖值得期待。

筹集更多公益金 提升网点服务水平

体育彩票“百亿七省”亮点解读

■记者金海燕报道

2017年,中国体育彩票全年销售2096.92亿元,筹集公益金523.26亿元。江苏、广东、山东、浙江、河南、福建和河北省的年销量均超过100亿元。其中,江苏省年销量突破了200亿元。这七个体彩销量百亿大省,发挥着为社会筹集彩票公益金的带头作用。2017年,七省份体彩销售工作紧紧围绕“建设负责任的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票”为目标,牢记公益初心,为购彩者提供更加便捷的购彩环境,为销售员创造更加完善的售彩环境。

公益贯穿全年 品牌活动越来越多

2017年,上述七省份的体彩总销量达到1055.37亿元,筹集公益金266.80亿元,贡献了全国50%以上的销量。体彩公益活动广泛开展,时间贯穿全年,打造品牌公益活动,成为七个省份的共同特点。

江苏体彩筹集公益金51.21亿元,举办了第三季“体彩爱行走”,向扬州天海职业技术学校捐赠30万元“体彩爱心基金”;连续十年向省儿基会捐款,累计捐赠480万元;“体彩公益行”年度受益人数达数百万人次。贯穿全年的“暖冬季”“助学季”“关爱季”主题活动,成为回馈社会的一项传统。

广东体彩筹集公益金48.01亿元,继续开展了“情寄山区,送书助学”“公益体彩,快乐操场”等公益活动以及赞助各类群众性体育赛事和全民健身活动。

山东体彩筹集公益金44.64亿元,连续第十年开展“情系革命老区,关爱寒门学子”爱心助学活动,出资60万元,捐助了120名贫困大学新生。“公益体彩,快乐操场”活动为临沂市15所体育器材匮乏的中小学捐赠了37.5万元专项资金。新年新衣活动,关爱留守儿童、空巢老人、环卫工人,慰问见义勇为家庭、搭建高考爱心帐篷,山东体彩一次次载爱出发,2017年受益人数达30万以上。

浙江体彩筹集公益金35亿元,以全国新年登高健身大会、杭州马拉松、“体彩杯”老年体育达人评选、爱心慢跑、公益骑行等积极向上的赛事活动为纽带,累计近千万人次共同感受体育魅力,共享体彩公益成果。遍布9个市的2600余家体彩网点设立“爱心驿站”,让更多快乐和美好因体彩而发生。

河南体彩筹集公益金33.80亿元,开展各类捐助、捐赠公益活动和赛事宣传活动20余项、230余场次,组织工作人员、网点业主和销售员以及爱心人士等直接参与公益活动2500人次,直接受益者超过6万人次。

福建体彩筹集公益金27.63亿元,举办的“公益体彩,快乐操场”“五人制足球”“体彩·新长城”“暖冬助学”“一对一扶贫助教”等活动已成为福建体彩的品牌公益活动。

河北体彩筹集公益金26.51亿元,冠名支持了多项全民健身项目,开展“公益体彩,快乐操场”“爱心飞扬”——缤纷暑期免费观影等活动。

网点激励不断 销售员更有干劲

网点是体彩销售工作的基石。2017年,七个百亿省份均加强网点建设,推出网点激励机制、为网点提供适当帮扶,体彩销售员的干劲更足了。

广东体彩努力扩大销售规模,提升网点质量,继续开展新建网点补贴,加强新建网点培训,全年向社会公开招募体育彩票代售网点2000个;着力加强人员队伍建设,提升管理服务水平,努力为彩民提供更好的购彩体验,不断满足不同人群的购彩需求。

浙江体彩全年提供了2.5万余个岗位,为社会拓宽就业渠道;

结合星级评定、网点形象包装、渠道建设扶持等工作,推进实体网点建设,提升网点软硬件,让老网点提质、新网点增效。2017年全省三星级及以上网点同比增长8%。

拓宽销售渠道 彩友购彩更方便

不断拓宽销售渠道,让更多人享受购彩的便利。2017年,七个百亿省份在现有渠道的基础上,不断挖掘市场潜力,将目光投向快递行业、广大村镇。

江苏体彩于去年8月份推出主题定制类即开型彩票“丰彩”,省内购彩者在收寄快递的同时,足不出户便可以完成购彩、兑奖;开拓村淘、邮政行业合作渠道,进一步填补乡镇空白区域,其中仅新增的“村淘”售彩网点就多达206个;将支付宝引入体彩网点,为彩民购彩提供了更加便捷安全的支付方式。

浙江体彩开拓精准服务,“牵手”阿里彩票,填补农村渠道短板,让浙江农村的父老乡亲在家门口方便购彩;加强与连锁、品牌超市合作,让彩民购物、购彩两相宜;深化“最多跑一次”改革,省市两级协力,方便中奖者兑奖。

福建体彩加强技术队伍的培训工作,进一步增强法治意识和规矩意识,坚决杜绝违规网络代购行为,自觉抵制变相互联网销售体育彩票等,推动体育彩票销售健康发展。

●图片新闻

淄博小伙领走汽车大奖



小王和外甥一起领奖

1月29日,山东淄博彩民小王带着亲友团赶赴山东省体彩中心参加颁奖仪式,领取了Jeep汽车大奖。山东省体彩中心副主任崔桂芹为他颁发了“汽车钥匙”。

“能够领取这份大奖,除了我自己的幸运,还得谢谢站大哥的诚信。”小王说。原来,小王刮完彩票后,觉得能被抽中汽车的机会太小,就把彩票丢在了体

彩站。体彩站长帮小王标记好彩票并在得知中奖后第一时间通知了他。“站长大哥给我打电话的时候,我都把这件事忘了,没想到自己这么幸运。”

目前,山东体彩举办的“新年嗨起来,顶呱刮狂送30辆Jeep汽车”活动仍在进行中,单票中奖金额20元及以上的顶呱刮彩票均可参与抽奖,本次活动将共计送出30辆汽车。(清水)

●省市专递

进驻128家安达便利店

内蒙古体彩中心获“最佳合作奖”

1月30日,内蒙古体彩中心战略合作伙伴悦生活商贸有限公司举办年度颁奖典礼,向内蒙古体彩中心颁发了“最佳合作奖”。

为落实国家体育总局体育彩票管理中心“增强购彩便利性,大力推进实体店规模扩大,进一步加强与优质行业渠道扩展合作”的工作部署,内蒙古体

彩中心于2017年与悦生活商贸有限公司签约,体育彩票正式进驻128家安达便利店。通过合作,不仅构建了多业态、多层次的渠道体系,同时为购彩者购彩提供了便利。

颁奖典礼上,悦生活商贸有限公司为内蒙古体彩中心颁发了“最佳合作奖”。(李欣)

写对联 拍美照

重庆体彩送千元“红包”

日前,重庆市体彩中心启动了“写对联,拍美照,体彩红包陪你迎新春”活动,参与者最高可赢取1000元的体彩“红包”。

写对联的参与者可通过微信登录重庆体彩官方微信“重庆体彩”,提交对联作品,作品提交截止时间为2月4日。对联内容要求健康喜庆、积极向上,可结合体彩表达新年祝福、吉祥如意、民俗风情等,在对联中嵌入体彩玩法名称、术语等为佳。

拍美照的参与者以电子邮件的方式提交,需将相片和文字

介绍发送至指定邮箱(915462946@qq.com),提交截止日期同样为2月4日。照片的内容包括重庆各地用体彩公益金建设的各种群众健身设施以及重庆各地开展的体育彩票冠名的各种群众体育赛事。

写对联项目设20个优秀奖,每人奖励500元;80个人入围奖,每人奖励200元;拍美照项目设十佳作品奖,每人奖励1000元;40个优秀作品奖,每人奖励200元。

(渝彩)

附表:2017年百亿省份销量及公益金一览

	省份	销量	公益金
1	江苏	201.30 亿	51.21 亿元
2	广东	193.94 亿	48.01 亿元
3	山东	181.98 亿	44.64 亿元
4	浙江	137.03 亿	35 亿元
5	河南	133.65 亿	33.80 亿元
6	福建	106.46 亿	27.63 亿元
7	河北	101.02 亿	26.51 亿元
	合计	1055.37 亿	266.80 亿元